11Iro

HWmMs: uBaH
Bo3spact: 62

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuer: 28.05.2006 12:00:58

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 29.05.2006 23:31:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/17624/answer/17625




YBaxkaeMmniii iBan! Bo3M0kHO, UMeEET MECTO BOCIIAIUTENbHEIN IIPOIIECC B IpUaaTKe suuka. Ho 9To
HeoOX0OMMO YTOUHUTE C TIOMOIIbI0 Y3U opraHoB MOIIOHKY U HEITOCPENCTBEHHOT'0 OCMOTPa y ypoJjora
II0 MEeCTY XKHUTeNbCTBa. Ha HallleM caiTe pa3MelleHa ba3a [laHHBIX YpOI0OTroB, Bel MOXKeTe HaUTH
ypoJiora B BaieM peruose, KOTopsiii Bac IpoKOHCYIBTHPYET 10 JaHHOMY BOIIpocy. MoxeTe npu
oOpalleHu# coclaThesl Ha nHpopMaluio ¢ Haiero caiita UroWeb.ru. C yBaxeHueM.



